

继张之臻于ATP1000马德里大师赛上取得多项突破后,本周,中国男子网球的接力棒被传到了吴易昺手中。在正举行的ATP1000罗马大师赛上,吴易昺在正赛首轮逆转战胜法国老将加斯奎特,拿到了他职业生涯的巡回赛红土首胜。



## 吴易昺复制 “马德里不思议”？ 红土场地不拿手 只能“学着去爱”

### 正在积极摸索、找寻红土节奏的过程中

自网球运动进入公开赛年代(1968年)以来,中国大陆男球员在ATP巡回赛红土赛事的正赛中未逢一胜——直到张之臻在上一站马德里大师赛中一路杀入八强,改写纪录。那么,吴易昺有机会在罗马大师赛延续“马德里不思议”吗?

罗马大师赛,张之臻止步资格赛,吴易昺以“独苗”身份出现在正赛签表上。在首轮中,吴易昺逆转战胜36岁的法国名将加斯奎特,拿到了自己职业生涯的巡回赛红土首胜。不过,若想在这项大师赛中走得更远,吴易昺很可能会遇到较之前的张之臻更大的闯关难度。

不是说吴易昺的实力不如张之臻,而是他在红土赛场上的经验值确实更低。另外,吴易昺自己也公开承认,红土并不是他拿手的场地。

口说无凭上数据。无论对吴易昺还是对张之臻来说,2022赛季都是他们职业道路上具有代表性的一个赛季。吴易昺在2022年参加了11站赛事,分别是1站大满贯赛、7站ATP挑战赛和3站ITF赛事,11站中的3站为红土赛事。再来看一下张之臻,他在去年参加了27站赛事,分别是2站大满贯赛、1站ATP500赛、2站ATP250赛、21站ATP挑战赛和1站ITF赛事,27站中的12站为红土赛事。从红土上的参赛数量和个人准备来说,张之臻确实优于吴易昺。

直到这回罗马大师赛前,吴易昺对红土赛事的态度仍是“学着去爱”(这是他在社交媒体上的留言)。在本赛季他已经参加完的2站红土赛事中(ATP500巴塞罗那赛和ATP1000马德里大师赛),成绩都是止步第一轮,并且还都是输给了世界排名在第40位到第60位区间的球员。

就在前不久,吴易昺很坦白地表示不太喜欢红土,因为他的技术风格在红土场地上较难

发挥。想“尝试在红土上打出我的攻势网球”的吴易昺,他正在积极摸索、找寻红土节奏的过程中。

当然,无论吴易昺此番在罗马能坚持多久,他在本赛季的表现已足够让球迷们提气的了。在2月的ATP250达拉斯站上,吴易昺先是成为了第一位闯进巡回赛决赛的中国大陆男球员,后又夺冠,再创一项“第一人”纪录。

罗马大师赛第二轮,吴易昺的对手是赛会24号种子、阿根廷球员弗朗西斯科·塞伦多洛。此前,两人未曾有过职业交手记录。塞伦多洛现年24岁,世界排名第31位(最高曾至第24位),从参赛记录来看,他对红土赛事的好感度比吴易昺高,这回的罗马大师赛是他本赛季参加的第八站红土赛事。此前,塞伦多洛在红土场上较出色的发挥是闯入过去两年汉堡和里约热内卢两站ATP500赛的半决赛。

### “充电”之后效果好“真人”快到面前了

在踏上这回罗马大师赛的场地时,吴易昺的内心有种“充电”后的轻松感:在上一站马德里大师赛止步首轮后,他抽空回国与家人、朋友短暂相聚,结束了之前长达一年半的海外“漂泊”经历。“马德里后我歇了一周,回家充电。我已经一年半没回家了,能回去和家人朋友见面庆祝,待上五天,非常棒。”

思乡念家是人之常情,好消息是再过四个月,久违了的“中国赛季”就要正式回归了。在ATP今年的官方赛历上,中国境内的赛事占了四席,分别是于9月下旬同期举行的ATP250成都公开赛和ATP250珠海锦标赛,9月28日至10月4日举行的ATP500中国公开赛,10月4日至15日举行的ATP1000上海大师赛。所以说,对想要去现场看看吴易昺、张之臻比赛的球迷们来说,“看真人”的机会不远了。

(据《东方体育日报》章丽倩)

## 第二届中国青少年足球联赛 (男子U17)北区预选赛 (呼和浩特赛区)即将开赛

呼和浩特晚报讯(记者许婷)5月11日,呼和浩特晚报记者从自治区体育局了解到,5月13日至18日,2023第二届中国青少年足球联赛(男子高中年龄段U17)北区预选赛(呼和浩特赛区)的比赛在位于首府的国家北方足球训练基地开赛。

据悉,此次比赛共有来自全国各地热爱足球的380余名少年汇聚于此,在美丽的国家北方足球训练基地同场竞技,享受内蒙古的蓝天白云和基地优质的配套赛事服务。

国家北方足球训练基地总占地面积356017.8㎡,已建成“一场一馆”(足球场、足球馆)和12片室外足球场。其中足球场占地面积89548㎡,设观众坐席21000个,内场由400m标准田径跑道和天然草足球场组成。足球馆占地面积17293㎡,内部为标准11人制人造草足球场,设坐席6189个。12片室外足球场由2片11人制天然草坪、5片11人制人造草坪和5片5人制人造草坪组成。所有场馆场地可满足近300人同时进行足球训练和比赛。

## NBA最佳阵容评选起争议

北京时间5月11日,NBA官方公布了2022-2023赛季的三套最佳阵容名单。这三套阵容基本囊括了联盟目前的顶级球星,或是能够带领各自球队杀入季后赛并走得更远的核心球员,还有个人数据上表现优异者。当然,每个赛季的最佳阵容评选都会留下一些争议,毕竟从最佳阵容一阵到三阵,每套阵容仅有五人能够入选。这个赛季的争议在于,一阵中有些球员代表的球队没能打进季后赛,甚至连打附加赛的资格都没有,这个最佳阵容一阵,很可能打不过二阵。另有部分舆论认为,有些落选了的球员有资格出现在这三套阵容中,比如76人的詹姆斯·哈登。

诚然,在个人数据方面,一阵的五位球星确实出类拔萃。比如吉尔杰斯·亚历山大,他场均可以得到31.4分4.8个篮板5.5次助攻,率领雷霆取得了40胜42负的战绩,还打进了附加赛。这是亚历山大生涯第一次入选最佳阵容,而且一入选就是一阵。其余几位就更不用说了,塔图姆和恩比德还在打东部半决赛,注定有一位能够带队打进西决。

争议在于,这个一阵阵容,如果考虑到其所在的团队战绩,含金量就要打折扣了。五人中有两人没能带队打进季后赛,更有连附加赛都没有机会染指的东契奇。而字母哥呢,连续五次入选第一阵容的他,所在的雄鹿队常规赛联盟第一,季后赛首轮却被上演了黑八奇迹的热火击败,球队成绩令人失望。

那就再来看看最佳二阵都有哪些人:米切尔、巴特勒、库里、布朗和约基奇。这五人之中,除了带领骑士获得了常规赛东部第四的米切尔之外,有四人现在尚未结束自己的赛季使命,仍然在打东、西部的半决赛。硬汉巴特勒几乎以一己之力带领热火以东部第八的名次掀翻了联盟常规赛老大雄鹿,并且极有可能晋级东决。

有人还为哈登的落选也表示了不忿,现在76人有很大希望晋级东部决赛,哈登在季后赛中的优异表现有目共睹,结果连三阵也没能入选,“大胡子”的球迷自然要为他鸣不平。

据《西宁晚报》